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Tr ng Cao Đ ng Kinh T  Đ i Ngo iườ ẳ ế ố ạ

Ch ng trìnhươ

Môn h c : ọ Tin h c Đ i C ngọ ạ ươ

Đ i T ng: SV ngành Kinh Tố ượ ế

Th i l ng : ờ ượ

45 ti t cho h  CĐ Tín chế ệ ỉ

60 ti t h  niên chế ệ ế
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Thông tin GV

• Giáo viên : Tr ng Minh Hòaươ
• E-mail : minhhoa.truong@gmail.com

• Đ n v  : T  bơ ị ổ  môn ộ Khoa H c C  B nọ ơ ả
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 Tin h c căn b nọ ả
 C  b n v  CNTT và máy tính ơ ả ề
 S  d ng h  đi u hành Windowsử ụ ệ ề
 Các ng dung trên Windowsứ

 Ứng d ngụ
 S  d ng ph n m m so n th o văn b n MS Word ử ụ ầ ề ạ ả ả

N I DUNG CH NG TRÌNHỘ ƯƠN I DUNG CH NG TRÌNHỘ ƯƠ
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Đ i c ng v  Tin h cạ ươ ề ọĐ i c ng v  Tin h cạ ươ ề ọ
Ch ng 1 ươCh ng 1 ươ : Khái ni m thông tinệ: Khái ni m thông tinệ
Ch ng 2 : S  l c ph n c ng máy tínhươ ơ ượ ầ ứCh ng 2 : S  l c ph n c ng máy tínhươ ơ ượ ầ ứ
Ch ng 3 : H  đi u hànhươ ệ ềCh ng 3 : H  đi u hànhươ ệ ề

Tài li u n y trình bày trên n n Windows 2000 và WinXPệ ầ ềTài li u n y trình bày trên n n Windows 2000 và WinXPệ ầ ề
Word và Excel 2000 và 2003Word và Excel 2000 và 2003

Ph n 1ầPh n 1ầ
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Khái ni m thông tinệKhái ni m thông tinệ

Ch ng 1ươCh ng 1ươ

M c tiêu:ụ  
Hi u cách l u tr  thông tin bên trong ể ư ữ
máy tính
Bi t các h  th ng đ m c  s  2,8,10, 16ế ệ ố ế ơ ố
Mã hóa : bi t trao đ i thông tin gi a ế ổ ữ
ng i và máy tínhườ
Chuy n đ i c  s  : Bin2Dec và ể ổ ơ ố
Dec2Bin thông qua tr ng s  8421ọ ố
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128 64 32 16 8 4 2 1

1 1 1 0 1 1 1

1*64 1*32 1*16 0*8 1*4 1*2 1*1

Đổi từ hệ 10 sang 2 và ngược lại
Nguyên tắc chung: dùng trọng số 8421

Ví dụ: Đổi X=231 hệ 10 sang hệ 2
Xác định: đây là con số 8 bit, lập bảng trọng 
số : 128   64  32 …. 1 . Có đủ 8 bit (vị trí từ 
trái qua phải đánh số là vt8, vt7, vt1 
B1: xác định số thập phân là chẳn hay lẻ
Nếu chẳn ­> bít cuối phải là 0 và ngược lại
B2: xác định bật/tắt các bít từ trái qua, sao 
cho tích tổng của chúng không quá số X
Cuối cùng bật/tắt các bit để tổng =X
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đổi 231 từ hệ 10 sang 2
128 64 32 16 8 4 2 1

1 1

128

32

64

0

1 1 0

1

0 1 1

0

4

2

231

L p b ng tr ng s  8421ậ ả ọ ố
B t/t t các bit t ng ng sao ậ ắ ươ ứ
cho tich vô h ng 2 vector ướ
cho giá tr  = s  đã choị ố

231

Đ i t  2 sang 10 : ổ ừ
làm t ng tươ ự


